

din 20.06.2022

## LISTA CANDIDAȚILOR

**care nu îndeplinesc condițiile de participare** la concursul organizat de Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești, subordonat Direcției Medicale, în vederea ocupării a **4(patru) posturi vacante de medic specialist**, specialitatea **medicină de familie**, prin încadrare directă ca ofițer de poliție, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante, la următoarele structuri:

- Asistență medicală primară - Asistență medicală de unitate - Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Șerban Cantacuzino" al județului Prahova și Școala Militară de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă "Pavel Zăgănescu" Boldești (*poziția 56* din statul de organizare)
- Centrul Medical Județean Bacău - Cabinete Medicale de Unitate - Poliție (*poziția 116* din statul de organizare)
- Centrul Medical Județean Botoșani - Cabinete Medicale de Unitate - Jandarmi (*poziția 135* din statul de organizare)
- Centrul Medical Județean Botoșani - Cabinete Medicale de Unitate - Poliție de frontieră (*poziția 137* din statul de organizare)

În urma verificării îndeplinirii condițiilor de participare a candidaților înscriși la concursul organizat în vederea ocupării posturilor vacante menționate mai sus, **comisia de concurs nu aprobă participarea la concurs a candidatului:**

Nr. crt.	Numele, prenumele tatălui și prenumele candidatului / <b>Codul unic de identificare atribuit candidatului</b>	Structura pentru care candidează	Motivare
1	<b>1478166 din 17.06.2022</b>	Centrul Medical Județean Botoșani - Cabinete Medicale de Unitate - Jandarmi	<b>Dosar incomplet.</b> Candidatul nu a transmis următoarele documente: - copia Certificatului de confirmare <i>medic specialist</i> în specialitatea <b>medicină de familie</b> ; - copia Certificatului de membru al Colegiului Medicilor; - copia Avizului anual privind exercitarea profesiei de medic; - copia Asigurării de malpraxis medical; - avizul psihologic din care să rezulte <i>aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării</i> , emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.

Nr. crt.	Numele, prenumele tatălui și prenumele candidatului / <b>Codul unic de identificare atribuit candidatului</b>	Structura pentru care candidează	Motivare
2	<b>1478165 din 17.06.2022</b>	Centrul Medical Județean Botoșani - Cabinete Medicale de Unitate - Poliție de frontieră	<p><b>Dosar incomplet.</b>  Candidatul nu a transmis următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- copia Certificatului de confirmare <i>medic specialist</i> în specialitatea <b>medicină de familie</b>;</li> <li>- copia Certificatului de membru al Colegiului Medicilor;</li> <li>- copia Avizului anual privind exercitarea profesiei de medic;</li> <li>- copia Asigurării de malpraxis medical;</li> <li>- avizul psihologic din care să rezulte <i>aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării</i>, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.</li> </ul>

Aspectele sus-menționate au făcut obiectul analizei comisiei de concurs și au fost consemnate în procesul-verbal nr. 1478212 din 20.06.2022.

## COMISIA DE CONCURS